Student's Feedback 2022-2023

Class/Div/Grp
647 responses

@ Option 1

® FYBAG-2
' FYBAF

@ FYBCOM A
@ FYBCOMB
@ FYBSC

@ FYBBI

@ FYBMS A

14 ¥

How much percent of the syllabus (overall all subjects)was completed during the FIRST Term of
academic year 2022-23

647 responses

@ 90%-100%

® 70%-89%

@ 50%-69%

@ 30%- 49%

@ less than 30%

@

@ | dont have resuit

@ | wasn't regular so i didn't knw




Do the teachers illustrate the concepts and topics through examples and applications?
647 responses

@ Always

@ Mostly

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

@ Option 6

What is your opinion about the teaching methods of your subject teachers?
647 responses

@ Excelient

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Needs Improvement
® Nice AAA

112V

@ some teachers have taken only 4 to 5...
@ Its great . | think i dont have any such. ..



Do the teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes?
647 responses
@ Yes
® No
@ Maybe
@ Option 4

Does the college take active interest in promoting student welfare opportunities like scholarships,

Guest lectures, NSS,DLLE, Career info and other relevant fields?
647 responses

® Yes

® No

@ Maybe
@ Option 4




Does the institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences?
647 responses

® Always

@ Mostly

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

@ Option 6
@ Option 7

Percentage of Fairness of the internal evaluation process by the teachers?
647 responses

@ 80-100%

@® 50-79%

® 30-49%

@ less than 30%
@® Option 5




Has the examination Committee provided time to time guidelines/helplines numbers and resolved

grievance, if any?
647 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree
@ Option 6

Is the teaching and mentoring process in your institution facilitates your personal, social and

emotional growth?
647 responses

@ Yes
\ 12.5% @® No
@ Maybe




Does the institution provides multiple opportunities to learn and grow?
647 responses

® Yes
@ No
@ Maybe

Does your mentor take a necessary follow up with an assigned task to you?
647 responses

@ Yes
@® No
@ Maybe




Did you receive E-Resource learning Orientation/Guidance from Library?

647 responses

@ Yes
® No
@ Maybe

Do teachers encourage you to participate in extracurricular activities?
647 responses

@ Always

@ Mostly

@ Sometimes
@ Never




Are the Gymkhana/Gymnasium facilities adequate and timely available?
647 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
@ Option 6

Do you feel that some improvements/developments are required in college library?
647 responses

@ Yes
® No
@ Maybe




Do you think college office needs to improve its functioning and behaving?
647 responses

® Yes
@ No
@ Maybe

Do you think college office provides necessary support to your needs and queries?
647 responses

@ Yes
® No
@ May be
@ Maybe




ACTION TAKEN REPORT:

The IQAC collects feedback from students to go along and keep the pace with growing needs of
students. The college accordingly adopts the changes and brings a quality change in the policy and
its implementation. Overall, the feedback collected shows the highest ratings provided by the
students in all the criteria. We fulfill the satisfaction ratio of the students about syllabus completion,
teaching-learning methodologies, CO, PO, PSO dissemination and outcomes, promotion of
culture, and activities like DLLE, NSS, etc. The internal examination notices, circulars, and other
relevant information are timely shared with the students. Curricular, extracurricular, and extension
activities are provided to the students. Infrastructure and office behavior have been very well-rated
by the students. Overall, the feedback is positive and shows an upper rate to the institute. The
lacking areas are well reported and complied with by the IQAC and the college in particular.
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Faculty Curriculum Feedback Form 2022-2023

Department/Faculty
28 responses
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Content of the syllabus of your courses
28 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory

67.9% ~ @ Needs Improvement
@ Disagree

Time duration allotted for syllabus completion

28 responses

@ Excellent

@ very good

@ Good

@ satisfactory

@ Needed extra time




Time duration allotted for syllabus completion
28 responses

@ Excellent

@ very good

@ Good

@ satisfactory

@ Needed extra time

17.9%

Relevance of curriculum in upgrading of knowledge & Understanding
28 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor




Blending of theory & practical aspects
28 responses

@® Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Need Improvment

Skills & competency Enhancement through the syllabi
28 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor




Career & placement opportunities
28 responses

Elective subjects related to the main course
28 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Need Improvement

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Need Improvement
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Development of Graduate Attributes
28 responses

@® Excellent

@ very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Need Improvement

ACTION TAKEN REPORT:

The curriculum-related feedback from the teachers is obtained at relevant intervals. The staff members are also participating in syllabus
framing committees hence the suggested changes have been incorporated into their capabilities while working in the BOS. They also
recommend their ideas and recent developments to the Board of Studies and according to the standard for the curriculum across
disciplines is maintained.

Principal
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Alumni Curricular Feedback 2022-2023

Name of the programme
132 responses

® BA

@ BCcoMm
@ BSC
® BMS
@ BBI

® BsCIT
@ BAF
@® M.Com

Tick on relevant columns of rating

an

I 5 ( Excellent) B 4 (Very Good) B 3 ( Good) B 2 (Satsfactory) [l 1 ( Needs Improvement)

e b b B

Content of the syllabus of Time duration allotted far Relevance of curficulum Upgrading ol knowledgo Enhancement of skill and Develapment of gratitude Blending of theary and
YOur Course syllabus complation and undarstanding compeatency attributes practical

Careet and Placement ective subjects relatoed 1o
oppartunities main course




Facilities and services - Infrastructure

B 5 ( Excellent) M 4 (Very Good) W 3 (Good) MM 2 ( Satisfactory) [l 1 ( Need Improvement)

40

20 |

|
| \ |
. |

Administrative office Library Science / Computer Canteen Gymkhana Cyber zone
laboratory




Facilities at the college

Bl 5 ( Excellent) Bl 4 (Very Good) N 3 (Good) B 2 ( Satisfactory) B 1 (Need Improvement)

wa .

Assistance in freeships / Scholarships Career development and placement cell Co curricular / Extracurricular

40

20

Action taken report:

The college IQAC collects feedback from its stakeholders. Alumni being a pivotal part of the institution, help in quality enhancement
and overall development of the institute. The feedback obtained for the academic year 2022-2-23 has been instrumental in analyzing the
institute's progress. The teaching-learning, the relevance of the curriculum, knowledge sharing and understanding, graduate attributes,
the blending of the theory and practical papers, and related career and placement is getting a higher rating from our alumni. The
stakeholders also responded to criteria like office administration and working nature, assistance for freeship, and scholarship co-
curricular and extracurricular activities have been rated as excellent. However, the alumni feedback has been instrumental in bringing
out the quality of the institution. The lacking areas have been taken care of for the further development of the college.
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